

Kozmički Sai Baba - transkript od 03.06.2014

Moss Vale, Australija

Pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi i radujemo se da će nam govoriti.

„To sam Ja, Kozmički Sai Baba, i jako sam zadovoljan što sam ovdje danas – uvijek mi je drago doći i govoriti vašoj grupi i želio bih da znate da sam zahvalan na toj mogućnosti. Hvala vam Dragi Moji, hvala vam.

Događaju se mnoga previranja, a to je er ... u stvari uzrokovano iz prijašnjeg sunca i otkrivanja iz sunca što dolazi od vatre koja poskakuje uokolo i ponekad zabljesne do točke kada ju astronomi mogu vidjeti vrlo lako a ta aktivnost je bila izražena početkom mjeseca svibnja.

Solarne baklje odašilju elektromagnetsku energiju a ona pronalazi put do vaše planete Zemlje. Zbog toga što ste vi električna bića to utječe na vas i stvari oko vas. To utječe na sve na planeti.

Ljudi to nisu spremni prihvatiti ... ljudi srednje struje koji žive na ovoj planeti ne prepoznaju to uvijek. Prema tome, ovo je vrijeme priličnih poteškoća za mnoge ljude ali bih želio najaviti da se to vrijeme smiruje i da energija postaje mirnija sada i da ljudi više neće biti toliko uznemireni. Jer elektromagnetska energija uzburkava energiju koja je unutar vaše planete i koja okružuje vašu planetu.

Želio bih samo reći da se sve kreće naprijed – ponekad su stvari lošije od drugih – ponekad su stvari puno bolje – ali ako pogledate unatrag i izmjerite shvatit ćete da se stvari poboljšavaju.

To ne možete odmah vidjeti ili shvatiti, ali ENERGIJA je mjerljiva a sve je energija – uvjeravam vas – sve je energija. Ljudi i njihovo disanje je energija – Planeta sama je energija – u svemu što se događa na Zemlji je energija.

Prema tome ovo ima različite nivoe mjerenja – a mjerenje se nastavlja da bi podiglo svijest – a ta svijest raste. Mi smo jako zadovoljni što to vidimo, iako je teško, razumijem to.

Ali molim vas vjerujte mi kada kažem – Zemlja se kreće naprijed, nikada nije mirovala i kreće se prema mjestu gdje se nalazi u poravnanju sa jezgrom sunaca – to se već dogodilo – a i sama energija iz Izvora Svekolike Kreacije pomaže podići svijest svega na vašoj planeti.

I drugdje u Galaksiji.

Zato držite se toga – i budite uvjereni da se stvari kreću naprijed i Mir će naći svoj put ovdje na Zemlji među svim ljudima koji postoje na ovoj planeti.

To će se dogoditi – to dolazi – zato vas molim da ne odustajete od nade – dopustite sebi da budete samo ljudi. Pod time mislim – nitko nije savršen, nemojte osuđivati jedni druge – shvatite da neki čine pogreške – neki padnu – ali želio bih da svi ustanete i da znate da iz Izvora Svekolike Kreacije pomoć se spremno daje a sve što trebate učiniti je ZAMOLITI.

Sa ovime ću vas napustiti – također bih želio zahvaliti svim ovim ljudima koji su mi pisali – šaljem im blagoslove i imam poruku koju sam ima upravo dao. Molim vas ne gubite nadu – sve će se pobrinuti samo za sebe i PRAVDA će biti pronađena na ovoj Zemlji.

Mjerenje svijesti se podiže – reako sam to – ali želim da znate da svijest kada se podiže do nivoa gdje je sve u Miru Jedno s Drugim – pomisao na oružje – ili podizanje oružja – neće postojati. To jednostavno ne postoji na tom nivou svijesti.

Zato budite svjesni, konsezus već sad počinje vladati na vašoj planeti – i mi smo jako sretni što vidimo da vaše vođe pregovaraju o potrebnom izmirenju što će omogućiti da se to dogodi.

Hvala vam, Djeco Moja, hvala vam.

Svima šaljem ljubav,

Bog vas blagoslovio, Bog vas blagoslovio, Bog vas blagoslovio“